



Município de Patos de Minas
Secretaria Municipal de Administração

RETIFICAÇÃO

A Comissão de Pregão da Prefeitura de Patos de Minas/MG, atendendo ao ofício nº 0721/11 da SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE e ao interesse público, retifica ao Edital Pregão Presencial 063/11 – LOCAÇÃO DE VEÍCULOS PARA TRANSPORTES DE PESSOAS (UTI MÓVEL, AMBULÂNCIA E VEÍCULO FUNERÁRIO), conforme a seguir:

➤ **No ANEXO I DO EDITAL- PROPOSTA DE PREÇOS:**

Para o item 37.091 onde se lê:

“O VALOR MÁXIMO A SER PAGO POR KM RODADO É DE R\$ 6,23 (Seis reais e vinte três centavos).”

Leia se:

“O VALOR MÁXIMO A SER PAGO POR KM RODADO É DE R\$ 1,06 (Um real e seis centavos).”

Para o item 36.272 onde se lê:

“O VALOR MÁXIMO A SER PAGO POR KM RODADO É DE R\$ 1,06 (Um real e seis centavos).”

Leia se:

“O VALOR MÁXIMO A SER PAGO POR KM RODADO É DE R\$ 6,23 (Seis reais e vinte três centavos).”

A NOVA DATA DE ABERTURA DOS ENVELOPES Nº 01 E 02 FICA MARCADA PARA O DIA 09/11/2011 ÀS 13:00 HORAS.

As demais cláusulas e condições estabelecidas no edital permanecem inalteradas.

Patos de Minas, 21 de outubro de 2011.

Débora Gomes de Almeida
Pregoeira